
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αλεξανδρούπολη Ν. Έβρου, 13/2/2025 

Του:  Παπαδάκη Παράσχου  Βουλευτή Ν. Έβρου 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης   

 

ΘΕΜΑ:  «Ενημέρωση για τις δικογραφίες που διαβιβάστηκαν από την Εισαγγελία Εφετών 

Λάρισας στην Βουλή, όσο αφορά στο έγκλημα των Τεμπών» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Στις 29/01/2025 σε συνέντευξη που έδωσε ο Πρωθυπουργός στον τηλεοπτικό σταθμό ALPHA 

και στον δημοσιογράφο κ. Σρόιτερ, σε ερώτηση του δημοσιογράφου γιατί δεν ανασύρονται οι 

δικογραφίες που έχουν διαβιβαστεί από την εισαγγελία Εφετών Λάρισας, ύστερα από μηνύσεις 

που έχουν κατατεθεί, για εκείνα τα πολιτικά εμπλεκόμενα πρόσωπα επί των οποίων υπάρχουν 

ενδείξεις τέλεσης εγκλημάτων,  απάντησε ότι «δεν έχουν αξιολογηθεί και δεν έχει ασχοληθεί 

καθόλου η αντιπολίτευση με αυτές τις δικογραφίες». Πέρα από την αστοχία της δήλωσης αυτής, 

ο Πρωθυπουργός είπε ψέματα, αφού, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης, κ. Κυριάκος 

Βελόπουλος, ουκ ολίγες φορές, ζήτησε την ανάσυρση των δικογραφιών για το συγκεκριμένο 

ζήτημα και την άρση ασυλίας των εμπλεκομένων πολιτικών προσώπων, έτσι ώστε να 

αποδοθούν στην Δικαιοσύνη και να δικαστούν από τον φυσικό Δικαστή. Με δεδομένα όλα τα 

παραπάνω, 

 

Ερωτάται  ο κ. Υπουργός: 

1. Γνωρίζοντας ότι έχουν διαβιβαστεί από την Εισαγγελία Εφετών Λάρισας προς τη Βουλή, 
δικογραφίες που αφορούν σε πολιτικά πρόσωπα, σχετιζόμενα με το έγκλημα των Τεμπών, για 
ποια πολιτικά πρόσωπα πρόκειται, για ποια ποινικά αδικήματα κατηγορούνται τα εν λόγω και 
γιατί, μέχρι σήμερα, δεν έχουν διαβιβαστεί οι δικογραφίες αυτές στην αρμόδια Επιτροπή της 
Βουλής και περαιτέρω, στην Ολομέλεια της Βουλής για την άρση της ασυλίας τους; 

2. Προτίθεστε, έστω και τώρα, να κινητοποιηθείτε σχετικά, προτρέποντας τον Πρόεδρο της 
Βουλής να ανασύρει τις ανωτέρω δικογραφίες από το αρχείο του;  
 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Παπαδάκης Παράσχος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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